
Program - Sokotra, Jemen

9 dni

Trasa poti: Ayhaft - Quilansiya - Shuab - Ditwah - Eriosh - Wadi Dirhur - Firmhin - Hajhir - Hayf - Dfarha -

Arher - Hadibo - wadi Homhil

Program po dnevih

Dan 1  Let na Sokotro 

Let preko Abudabija na Sokotro, kamor pridemo naslednji dan.

Dan 2  Botanični vrt Ayhaft, nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Spoznavanje planeta Sokotra z divjim naravnim botaničnim vrtom, dolino Ayhaft, kjer se skopamo v

svežih sladkovodnih naravnih bazenčkih; večerja pod drevesi tamarinda in druženje ob ognju.

Dan 3  Quilansiya, izlet s čolnom (delfini, plaža Shuab), laguna Ditwah, nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Eden od hajlajtov Sokotre je zagotovo Quilansiya in pa izlet do Shu'aba, kjer na poti skoraj zagotovo

vidimo eno izmed jat delfinov, z malo več sreče pa tudi kake kite (vožnje do plaže je 2 uri, obvezno

pokrivalo in sončna krema). V Shu'abu obiščemo lokalno družino, kjer pojemo kosilo in raziskujemo plažo

in mangrove. Sledi povratek in premik do Ditwah lagune s prekrasnim razgledom in obisk peščene plaže

(15 minut hoje), kjer se družimo z lokalnimi ribiči. Spimo v Ditwah kempa, kjer se družimo ob ognju na

obali, ob, v kolikor bodo tam naši kolegi, lokalni glasbi in učenju tipičnih plesov.

Dan 4  Eriosh (petroglifi) in wadi Dirhur (tomuni, zmajeva drevesa), nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Dan namenjen za raziskovanje gora. Po zajtrku se z jeepi odpravimo v gorati del Sokotre in najprej si v

Erioshu pogledamo stare petroglife. Po kosilu v prekrasni dolini Wadi Dyirhur s kar nekaj vabljivimi

tolmunčki, se premaknemo v osrčje Sokotre - v višavje Firmhin, kjer se preostanek dneva sprehajamo v

najgostejšem gozdu znamenitih dreves zmajeve krvi. Zvečer večerja z našimi lokalnimi gorskimi

gostitelji, nad nami pa prekrasno nebo, polno zvezd.

Dan 5  Gorska planota Hajhir, treking (3-4 ure), nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Premik na gorsko planoto in travnike gorovja Hajhir, kjer imamo treking (3-4 ure), ki pa je lahko utrujajoč

(vročina) in, jasno, zelo nagrajujoč. Na vrhu opazujemo gorsko pokrajino, gosto rastje endemičnih vrst in

uživamo v prekrasnem razgledu s strehe Sokotre. Beduinsko kosilo pojemo v zapuščeni jami, zvečer pa

se podružimo z gorskimi ljudstvi, ob obveznem tabornem ognju, saj zna biti kar malce hladneje.

Dan 6  Bele sipine južne obale (Hayf), nočitev v šotoru (K, V, Z) 
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Z gorovja Hajhir se v hladnem jutru in po vročem čaju peš spustimo do jeepov in nadaljujemo pot preko

Firmhina v Hayf, raziskovat prelepe bele sipine južne obale; kosilo pojem v senci palmovih dreves na

sipinah Hayf. Po kosilu se sprehodimo po fotogeničnih sipinah in skopamo v bližnjem morju. Proti večeru

pomagamo lokalnim ribičem spraviti njihove ribiške čolne v vodo (če bodo tam) in če si želiš, se jim

lahko na nočnem ribolovu tudi pridružiš.

Dan 7  Dfarho, Arher (strme sipine, zelenje), nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Zbudimo se ob vroči jemenski kavi z lokalnimi datlji na krožniku. Sledi premik proti dolini Df'arho (kar

nekaj malih vasic bomo obšli, zelo slikovita vožnja) in Arherju, kamor pridemo za čas poznega kosila.

Slikoviti Arher je znan po strmih visokih sipinah in zelenju, sredi peska. Popoldne skočimo na vrh kake od

sipin za krasen pogled na pesek in morje, kopanje v morju in raziskovanje bližnjih jam. Včasih imamo

sreči in prav na tej plaži se nabere toliko planktona, da sveti ponoči (bioluminiscenca).

Dan 8  Sončni vzhod, Hadibo, wadi Homhil (tolmuni, pogledi, drevesa kot so bosvelije), Dihamri

(snorkljanje), nočitev v šotoru (K, V, Z) 

To jutro se zbudimo zelo zgodaj, saj moramo ujeti sončni vzhod na skrajni vzhodni točki Sokotre, kjer

raziskujemo bližnje plaže in se skopamo. Sledi premik v mesto Hadibo, potem pa hitro naprej v dolino

Wadi Homhil, kjer se iz vasi Halah povzpnemo do vasi Homhil, vse do naravnega bazena nad arabskim

morjem. Obisk Homhil rezervata in seznanjanje s rastjem Sokotre (tu najdemo znamenita drevesa

bosvelije, morda bolj znana kot frankincense drevesa). Po spustu s Homhila pa nadaljujemo v morski

rezervat Dihamri, z malce drugačno plažo, kjer si lahko pogledamo podvodni svet (snorklanje), saj je ob

plaži največji in najbolj znan koralni greben na Sokotri, kjer se velilkokrat igrajo tudi delfini. Zadnja

večerja na Sokotri s svežimi ribami ob tabornem ognju.

Dan 9  Hadibo, let proti domu 

Obiščemo še mestece Hadibo, se sprehodimo po ulicah in se ustavimo tudi na tržnici, kjer boste morda

lahko končno zapravili nekaj denarja. Transfer na letališče in let proti domu.

Dan 10  Let preko Abudabija proti domu 

Ta dan letimo preko Abudabija proti domu in smo doma.
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